

Империя злаков

Стратегия успеха известного бренда



Жители обоих полушарий Земли начинают день с разного вида каш и хлопьев, чаще овсяных. Привычка есть кашу на завтрак, которую мир перенял у англичан, прижилась и в Беларуси. Все виды хлопьев и каш, не требующих варки, а также разных круп под ТМ «Империя злаков» выпускает унитарное производственное предприятие «Сморгонский комбинат хлебопродуктов». Кто однажды их покупал, ищет, заходя в магазин, полку с продукцией известного бренда. Ведь ТМ «Империя злаков» выбирают те, кто ценит натуральные и качественные продукты, дорожит своим временем и придерживается принципов здорового питания.

В чем секрет «Империи злаков»?

– В использовании самых передовых – инновационных технологий переработки, высоком качестве исходного сырья, профессионализме тех, кто занят изготовлением продукции, – говорит главный инженер Сморгонского комбината хлебопродуктов Александр Сулов. – Например, мы единственные в стране выпускаем муку из микронизированного зерна пшеницы и ржи. Отличие этой муки от традиционных видов в том, что в процессе производства зерно проходит кратковременную обработку инфракрасным излучением. В результате чего разрушаются токсичные вещества, а липидный и витаминный состав зерна остается без изменения. Мука, полученная из такого зерна, приобретает более глубокий насыщенный вкус, новые потребительские качества. К примеру, хлеб из микронизированной муки будет более пышным и воздушным, а печенье – нежным и рассыпчатым.



Директор Сморгонского комбината хлебопродуктов Максим Кузьменок, генеральный директор ОАО «Управляющая компания холдинга «Гродномясомолпром» Валерьян Клим, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в ОАЭ Андрей Лученок

Многочисленные награды, полученные на международных конкурсах, а также объемы производства и продаж говорят о высоком качестве продукции бренда «Империя злаков». И все это с удовольствием потребляется людьми – в виде каш, полезных завтраков из хлопьев и других вкусов.

Представители здорового образа жизни (ЗОЖ) прекрасно знают, что из хлопьев, не требующих варки, можно приготовить не только кашу, но и вкусные и полезные блинчики, котлеты, супы, а также выпечку. Широкий ассортимент хлопьев ТМ «Империя злаков» поможет сделать рацион не только полезным, но и разнообразным.

Накормить стада

Помимо мукомольно-крупяной продукции, Сморгонский комбинат хлебопродуктов занимается выпуском комбикормов. Предприятие производит в достаточном ассортименте комбикорма для свиней, крупного рогатого скота, птицы, рыбы и других видов животных. Продукция комбикормового цеха поставляется аграрным хозяйствам, организациям торговли и населению через собственную торговую сеть.

Масло рапсовое

Зарабатывает Сморгонский комбинат хлебопродуктов и на производстве масложировой продукции. В структуру комбината входит цех по переработке маслосемян рапса производительностью 55 т в сутки (в зерне). Цех, запущенный еще

в 2011 году, работает практически без остановок. Значительную часть масла, изготовленного из закупленных у хозяйств семян рапса, предприятие продает в основном на экспорт. Часть масла, а также рапсового жмыха идет на изготовление комбикормов.

Семена рапса Сморгонский комбинат хлебопродуктов закупает преимущественно в Гродненской и Минской областях, а также в других регионах и даже в Российской Федерации.

Экспортные горизонты

Сморгонский комбинат хлебопродуктов активно работает на зарубежных рынках. Его продукция пользуется устойчивым спросом на рынке страны и за ее пределами. Предприятие поставляет продукцию в такие страны, как Россия, Литва, Латвия, Эстония, Польша, Казахстан, Кения, Египет, Нигерия, Сербия, Армения, Молдова, Венгрия. Комбинат ежегодно участвует в международных выставках в целях расширения географии поставок.

На предприятии действует система менеджмента качества, соответствующая требованиям СТБ ISO9001, нацеленная на совершенствование выпуска высококачественных и безопасных продуктов. Собственная аккредитованная лаборатория следит за качеством поступающего сырья и производимой продукции, начиная от заготовки, хранения и заканчивая производством и отпуском конечного продукта, как говорится, от поля до прилавка.



Начальник отдела маркетинга и реализации продукции Анна Куйсис, ведущий специалист по реализации Татьяна Лобач

Предприятие старается выпускать продукты с учетом требований и предпочтений потребителей. Рапсовое масло и хлопья, не требующие варки, сертифицированы в системе Халяль, что говорит о высоком качестве данных продуктов и подтверждено многочисленными наградами на международных конкурсах.

«Жодишки» и «Андреевцы» не подведут

Профильной продукцией Сморгонского комбината хлебопродуктов остается комбикорм, производство которого в 2022 году составило 69,495 тыс. т.

Значительная часть комбикормов идет собственному поголовью: в структуре КХП два сельхозфилиала – свиноводческий комплекс «Андреевцы» на 24 тыс. голов, а также филиал «Жодишки». Вклад в обеспечение продовольственной безопасности страны вносит и поставка на рынок мяса и молока.

Сельхозподразделение «Жодишки», имея в своем распоряжении 13 тыс. га сельхозгодий, кроме производства молока и говядины, специализируется на выращивании зерновых культур, сахарной свеклы, рапса и картофеля. Кстати, урожай почти со всех 400 га, занятых овсом, используется для изготовления круп, каш, хлопьев, муки – под ТМ «Империя злаков». Оставшаяся часть – для производства комбикормов. Кроме того, филиал «Жодишки» имеет статус элитного хозяйства по выращиванию семян зерновых культур, которые у него закупают аграрные предприятия страны, в основном, конечно, Гродненской и Минской областей.

Значительное внимание коллектив этого сельхозподразделения Сморгонского комбината хлебопродуктов уделяет молочному животноводству. Сегодня общее поголовье крупного рогатого скота составляет 9,2 тыс. голов, из которых 2,52 тыс. – дойные коровы.

– Поставляем в день 54 тонны молока. Чтобы показатели отрасли стали еще лучше, переходим от небольших малопродуктивных ферм к современным молочно-товарным комплексам. Строительство очередного МТК запланировано на этот год, – рассказывает директор филиала Владимир Рапечкий.

Всего за 2022 год Сморгонским КХП произведено 3,189 тыс. т свинины, 1,905 тыс. т говядины, 19,571 т молока, 14,066 т зерна, 9,1441 тыс. т сахарной свеклы. Это говорит о том, что аграрные подразделения комбината хлебопродуктов также демонстрируют стабильно успешные результаты деятельности.

Сморгонский комбинат хлебопродуктов – многоотраслевое, высокотехнологичное предприятие с современной стратегией развития, нацеленной на техническое перевооружение и выпуск конкурентоспособной продукции, которое обеспечивает собственную финансовую стабильность, а также продовольственную безопасность страны. ■

www.skhp.by
e-mail: smorgon@skhp.by
231042, Республика Беларусь,
Гродненская область, г. Сморгонь,
переулок Комсомольский, 20,
тел./факс: 8 (01592) 3-86-45,
8 (01592) 3-98-12(13)

Итоги 2022 года

Сморгонский КХП в цифрах



Произведено продукции – 85,987 млн рублей.
 Выручка от реализации – 127,325 млн рублей.
 Чистая прибыль – 4,781 млн рублей.
 Объем инвестиций в основной капитал – 6,061 млн рублей.
 Выручка на одного работающего – 142,7 тыс. рублей.